

# СПОРТИВНЫЙ *вестник*

Дирекция социально-спортивных объектов КФУ

№ 3 (68)  
6 апреля 2023

«У меня нет стремления кому-то что-то доказать, я доказываю себе, что могу стать еще лучше и еще сильнее с каждой тренировкой!» **Дуэйн Джонсон**

## Чемпионат АССК России

Завершился турнир по Dota2, продолжавшийся еще с 2022 года.

Сильнейшие киберспортсмены Казанского федерального, пройдя групповой этап, попали в сетку плей-офф, где продолжили выявлять лучших в классической для киберспорта сетке с гранд-финалом. Все игры стадии плей-офф прошли в офлайн-формате в киберспортивном клубе «WinStrike», который выступил партнером турнира. Тройка сильнейших команд выглядит следующим образом: 3 место – 4Moon33, 2 место – Enjoys, 1 место – Bez rozoga.

Помимо компьютерных сражений состоялись противостояния на шахматных досках. Соревнования прошли в Шахматном центре им. Анатолия Карпова, который расположен в стенах КСК КФУ «УНИКС». Отличительной особенностью соревнований относительно Спартакиады студентов и аспирантов КФУ служит то, что турнир в рамках Внутривузовского этапа Чемпионата АССК является личным. Шахматисты на протяжении нескольких месяцев выявляли лучших игроков. Более качественно выявить победителей помогло активное

участие филиалов КФУ, которые предоставили сильнейших спортсменов на этом турнире. Среди девушек тройка сильнейших игроков выглядит следующим образом: 3 место – Рамиля Шагмарданова (ЮФ), 2 место – Ольга Токарева (ИИ), 1 место – Раяна Гибадуллина (ЮФ). Тройка сильнейших шахматистов: 3 место – Абдул Хуснутдинов (ИФМиБ), 2 место – Александр Пикалов (ХИ), 1 место – Руслан Муртазин (ИФМиБ).

Завершился также самый необычный и к тому же дружелюбный турнир. Соревнования по алтимату объединили студентов, которые хотели попробовать что-то новое независимо от того, чем занимались раньше. Правила этих соревнований следующие: каждой команде необходимо доставить летающий диск (frisби) в зону соперника, но при этом нельзя бегать с диском в руках, а можно только передавать его между членами команды. Это мероприятие проходит уже второй раз, привлекая к себе все больше внимания и, конечно же, новых участников. Спустя два года уже намечается своеобразное дерби между командами «Славяне» и «Исбирф», которые мало того что второй год подряд играют



в финале, но еще и показывают самую интересную и осмысленную игру. Итоговые места распределились следующим образом: 3 место – «Земан в кирпичах», 2 место – «Славяне», 1 место – «Исбирф».

Главный менеджер турнира Камила Булатова поделилась впечатлениями от прошедших соревнований и рассказала нам, почему каждый должен хоть раз попробовать принять участие в этом интересном виде спорта: «Алтимат – уникальный вид спорта. Он отличается своей добротой и атмосферой на матчах. Эта командная игра с диском. Главная задача во время матча – занести диск в зону соперника. Особенное отличие алтимата от других видов спорта – это отсутствие судей. Во многом благодаря этому игра остается дружелюбной, ведь при несогласии команд с какой-либо ситуацией они должны вместе и сообща прийти к компромиссу. Каждый спортсмен должен попробовать поиграть в алтимат для того, чтобы посмотреть на подобные командные виды спорта с другой стороны, без судей, а также просто развлечься и круто провести время с друзьями».

Источник информации и фото: **Пресс-служба «Казанские Юлбарсы»**



## АССК – всему голова!

15 марта в первом зале КСК КФУ «УНИКС» состоялись финальные матчи турниров по футболу Чемпионата АССК как среди мужчин, так и среди девушек.

Свой большой путь к этому моменту более 40 мужских и 12 женских команд начали еще в декабре – с моментов жеребьевки и первых матчей. В этом сезоне (2022/2023) ССК КФУ «Казанские Юлбарсы» в очередной раз смогли побить свой личный рекорд по общему количеству участников как турнира по футболу, так и всего Чемпионата: более 450 футболистов и более 60 футболисток.

Мужской и женский турниры прошли в смешанном формате, как в «Лиге чемпионов» или на Чемпионате мира: сначала был отборочный групповой этап, а затем – плей-офф. В матче за третье место среди мужских команд сыграли двое дебютантов турнира: «Ряженка» и «Йоло». Встреча получилась равной, и все решило серия пенальти. Более успешными оказались футболисты «Йоло». В турнире среди женских команд бронзовые награды у «старичков» чемпионата – «Сестры».

В финальных матчах также было много борьбы и качественного футбола. У девушек встретились футболистки «Института физики» с Анелей Кадиковой в составе и игроки сборной – «НеКФУ». Конечно, команде с составом, который полностью состоит из основной женской сборной уни-



верситета трудно противостоять, поэтому физики довольствовались лишь серебряными медалями. Золото – у «НеКФУ». Лучшими игроками турнира были признаны Эльвина Губайдуллина (ИСФНИМК), Диана Костюхина (ИУЭФ) и Анеля Кадикова (ИФ).

Тройка сильнейших команд в турнире по мини-футболу среди девушек: 3 место – «Сестры», 2 место – «Институт физики», 1 место – «НеКФУ». В мужском финале интрига держалась до самой последней секунды. В заключительном матче первенства встретились изначальные фавориты всего турнира – «Хаджиме» и «КФУ». На два гола Сеймура Османова в составе

«сборников» ответили Даниил Ястребов и Максим Евстафьев, и мы снова пришли к серии 6-метровых ударов. Здесь ярко себя проявил голкипер «Хаджиме» Сергей Мандрыка, который отразил сразу два удара гостей. Таким образом, «Хаджиме» – чемпионы турнира по футболу Основного отборочного этапа Чемпионата АССК России в КФУ 2022/2023.

Тройка сильнейших команд в турнире по мини-футболу среди мужчин: 3 место – «Йоло», 2 место – «КФУ», 1 место – «Хаджиме».

Источник информации и фото: **Пресс-служба «Казанские Юлбарсы»**

## Завершилась баскетбольная неделя

Соревнования состоялись в рамках Спартакиады среди студентов и аспирантов Казанского федерального университета 2022/2023 учебного года.

С 13 по 15 марта прошли соревнования среди девушек, а с 16 по 18 марта сильнейших определяли юноши. По итогам группового этапа в восьмерку сильнейших команд вышли команды: ИУЭФ, ЮФ, НЧИ, ИЭиП, ИМиМ, ИПО, ИСФ-НиМК и ЕИ. В финальный командный предстоило сыграть по системе плей-офф и выявить победителя. По итогам первого этапа плей-офф борьбу за медали прекратили команды: ИЭиПа, ИСФНиМКа, ИМиМа и НЧИ КФУ. Упорная борьба развернулась в полуфиналах и матчах за медали, по итогам финальных матчей на четвертом месте расположилась команда из Елабужского института, бронзовые медали завоевали студентки Института психологии и образования, серебро у девушек с Юридического факультета, победу и чемпионский кубок завоевала команда Института управления, экономики и финансов.

Вслед за девушками свою битву за трофей начали и юноши, и если у девушек на паркет вышли представительницы 13 команд, то в мужском турнире за чемпионское звание боролись 16 команд. Как и женский, турнир был разделен на групповой этап и плей-офф. По итогам группового этапа сформировались следующие матчи четвертьфинальной стадии: НЧИ – ИМиМ, ИВМиИТ – ИГиНГТ, ИУЭФ – ИФ, ИТИС – ИФИМК.

Забавный факт: в полуфинал пробились команды физико-математических направлений и информационных технологий. Подобное противостояние сложилось и в битве за медали. В матче за третье место встретились команды Института математики и механики и Института информационных технологий и интеллектуальных систем. Одержав победу со счетом 27:20, бронзовые медали завоевали баскетболисты из ИТИСа. В матче за чемпионский кубок сошлись команды Института физики и Института вычислительной математики и информационных технологий. Достаточно уверенную победу со счетом 30:19 одержали баскетболисты Института физики. Поздравляем победителей и призеров соревнований!

Занимайтесь спортом и будьте здоровы!

Источник информации:

**Максим Гаврилов**  
(отдел организации физкультурно-массовой и спортивной работы)

Фото: **Пресс-служба ССК КФУ «Казанские Юлбарсы»**



## БЕССМЕННЫЙ ЛИДЕР

В спорткомплексе «Москва» 23 марта прошли соревнования по армрестлингу в зачет Спартакиады студентов и аспирантов КФУ.

В турнире приняло участие 16 команд, 108 юношей и 64 девушки. Накануне соревнований 22 марта было взвешивание участников команд строго по расписанному времени.

Соревнования прошли очень интересно и азартно. У девушек в категориях 50, 55, 60, 65, 70 и свыше 70 кг уверенные победы одержали Яна Майкова (ИПиО), Айгель Акишева (ИПиО), Резеда Шайхутдинова (ИПиО), Лачын Гыпыкова (ЕИ), Рания Сафина (НЧИ) и Назилия Салахова (НЧИ). Много новых победителей, первокурсников мы увидели на пьедестале. 1 место у юношей в самой легкой весовой категории 55 кг занял Арслан Сейтниязов (ЕИ). В категории 60 кг не было равных победителю Первенства вузов РТ Тимуру Хазиманову (ИГиНГТ). В категории 65 кг золотую медаль уверенно завоевал Харитонов Владислав (НЧИ), в категории 70 кг. 1 место у Радика Бадинова (НЧИ), в категории 75 кг очень упорным получился поединок между кандидатом в мастера спорта Ильясом Тумаковым (ИУЭиФ) и Алибеком Есиналиным (ИИ). Очень трудную победу в связке одержал Есиналин. Однако золото досталось участнику



Первенства России 2023г. Ильвиру Сарварову (НЧИ), а Алибек занял 2 место. Жавохир Ибрахимов (НЧИ) с одним поражением Камиллю Алиулову (ЮФ) смог добраться до финала и в финале с ним же в двух поединках выиграл золото, а Камиль занял 2 место. Призер Первенства и чемпионата России, чемпион Республики и ПФО, мастер спорта Павел Губушкин (ИМО) стал первым в категории 85 кг. В 90 кг на 1 месте оказался Рустам Мухаметшин (ИГиНГТ). Только суперфинал определил победителя в самой тяжелой весовой категории свыше 90 кг между серебряным призером прошлого года Айратом Абейдулловым (ЮФ) и бронзовым призером Первенства России этого года

Ралифом Дулкарнаевым (ИУЭиФ). В итоге золото досталось Дулкарнаеву, Абейдуллов – на 2 месте, а бронза – у Владислава Ермошина (ИУЭиФ).

В командном зачете 1 место занял бессменный лидер – Набережночелнинский институт КФУ (НЧИ), а вот на 2 место неожиданно вышел Институт геологии и нефтегазовых технологий (ИГиНГТ), Институт психологии и образования (ИПиО) занял 3 место. 4 место – ИУЭиФ, 5 – ЕИ, 6 – ИЭиП, 7-ЮФ, 8-ИВМиИТ, 9 – ИФ, 10 -ИМиМ, 11-ИФМиБ, 12 - ИТИС, 13-ЮФ, 14 – ИФимК, 15-ИИ,16 -ХИ.

Поздравляем победителя и призеров!

Источник информации:  
Равиль Галиуллин

## Фестиваль по единоборствам «За будущее»

Спортивно-патриотический фестиваль «За будущее» прошел 26 марта в спортивном комплексе «Бустан».

Мероприятие объединило более 300 спортсменов из Казани от 8 до 18 лет в комплексном единоборстве, джиу-джитсу и киокусинкай. После соревнований прошла интерактивная выставка по истории снаряжения и вооружения русского солдата. Экспозиция показывала, как развивалась армия нашей страны. Юноши также смогли поддержать в руках автомат Калашникова.

«Мы объединяем разные федерации единоборств, чтобы спортсмены не только знали свой вид спорта, но и познавали другие. Постарались внести в соревнования патриотическую составляющую. В дальнейшем планируем провести знакомство с участниками СВО», — рассказал организатор соревнований, исполнительный директор Ассоциации киокусинкай РТ Алексей Софронов.

Источник информации: ДССО



## «ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ» В УНИКСЕ

Соревнования по степ-аэробике «Весенняя капель» среди 3 курсов институтов и Юридического факультета КФУ состоялись 26 марта на базе КСК «КФУ УНИКС».

В соревнованиях приняло участие 8 команд из разных институтов и юридического факультета. В состав команд вошли 95 третьекурсников, которые ходят заниматься в отделение по степ-аэробике ОУКФВиС. Для участия в соревнованиях студентов подготовили преподаватели ОУКФВиС Миляуша Арбева, Татьяна Сергина и Лариса Маслова.

Соревнования открыли сборная команда КФУ по фитнес-аэробике «Сияние». С приветственным словом выступили почетные гости турнира проректор по образовательной деятельности КФУ Екатерина Турилова, заведующий ОУКФВиС КФУ Наталья Тагирова, ведущий специалист Департамента по молодежной политике, социальным вопросам и развитию системы физкультурно-спортивного воспитания Максим Гаврилов и главный судья соревнований судья Всероссийской категории Лариса Маслова.

На церемонии открытия студенткам сборной команды КФУ по фитнес-аэробике были вручены значки за выполнение 1 взрослого спортивного разряда и памятные призы. Также благодарственными письмами были награждены судьи соревнований.

После финального тура соревнований 1 место завоевала команда Института физики «Wildberries», 2 место –

команда Института математики и механики им. Н.И.Лобачевского «M@M», 3 место присуждено «Эйфории» – сборной Химического института, Юридического факультета, Института геологии и нефтегазовых технологий и Института информационных технологий и интеллектуальных систем. Остальные места распределились следующим образом: 4 место у сборной команды «Мадонны» Института информационных технологий и интеллектуальных систем, Института международных отношений, Института социально-философских наук и массовых коммуникаций; 5 место получила сборная Института международных отношений и Института социально-философских наук и массовых коммуникаций «Танцующие дипломаты»; 6 место у команды Института вычислительной математики и информационных технологий «Черные звездочки»; 7 место присуждено сборной Института международных отношений, Института социально-философских наук и массовых коммуникаций «Flower powers», 8 место у команды Института социально-философских наук и массовых коммуникаций и Института управления, экономики и финансов «Вока вока».

Каждая команда получила диплом об участии в соревнованиях «Весенняя

капель». Призеры соревнований были награждены медалями соответствующих степеней, дипломами участника, дипломом на команду и памятными призами.

### Отзывы участников соревнований:

- Спасибо всем причастным за организацию и проведение таких интересных соревнований! Это точно останется в памяти о наших студенческих годах!
- Соревнования стали для меня очень интересным опытом. Как танцор, побывавший на множестве подобных мероприятий, могу сказать, что «Весенняя капель» была организована на высоком уровне. Особенно порадовало то, что не было задержек по программе (по времени), все было четко и по делу, за что отдельная благодарность.
- Была приятно удивлена выступлением сборной КФУ по степ-аэробике. Сразу видно, что девочки – профессионалы, и их участие в чемпионате России абсолютно оправдано.
- Я рада, что появилась возможность поучаствовать в пробном формате такого мероприятия. Будет здорово, если это станет традицией.
- Была участницей команды «Черные звездочки». На мероприятии сохранялась дружеская и позитивная атмосфера. Полученный опыт был первый в моей жизни, и он оказался очень интересным.



Всем желающим окунуться в атмосферу этого праздника еще раз можно посмотреть видеозапись соревнований на странице Федерации фитнес-аэробики Республики Татарстан. Во время соревнований

вела онлайн-трансляция. После завершения мероприятия его организаторы вместе с заведующим ОУКФВиС Натальей Тагировой обсудили предложения о том, чтобы в будущем проводить соревнования среди

институтов, включить их во внутреннюю спартакиаду, а также добавить в список направлений хип-хоп.

Лариса Маслова,  
президент РОО  
«Федерация  
фитнес-аэробики РТ»

## ВИКТОРИНА

1. В КАКОМ ВИДЕ СПОРТА ВАЖЕН ПОПУТНЫЙ ВЕТЕР?

2. ПОЧЕМУ АТЛЕТЫ ДРЕВНИХ ОЛИМПИЙСКИХ ИГР СОРЕВНОВАЛИСЬ БЕЗ ОДЕЖДЫ?

Первые три участника викторины, приславшие правильные ответы на e-mail [DSSOKFU@MAIL.RU](mailto:DSSOKFU@MAIL.RU), получат бесплатные месячные абонементы на посещение бассейна и тренажерного зала.

В ответе просим указать контактный телефон.

Со всеми номерами газеты «Спортивный вестник» можно ознакомиться по этому QR-коду

